



ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

**ОТНОСНО:** Разяснения по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на строително-монтажни работи с цел основен ремонт на сградата на студентско общежитие блок № 16 на Технически университет – София”

Уважаеми госпожи и господа,

Във връзка с постъпили въпроси по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на строително-монтажни работи с цел основен ремонт на сградата на студентско общежитие блок № 16 на Технически университет – София”, Ви даваме следните разяснения:

## 1. Въпрос:

Във връзка с открита процедура с предмет: “Извършване на строително-монтажни работи с цел основен ремонт на сградата на студентско общежитие блок № 16 на Технически университет – София” с обявление № 00193-2014-0025, имаме нужда от разяснение предвид следното:

В т. II 3) /от обявлението/ е записано “Срок на договора или краен срок за изпълнение на поръчката Продължителност в дни – 120”

В Оферта /Образец № 2/, в т. 5 е записано: “Ние сме съгласни посочените видове ремонтни строително-монтажни работи да изпълним съгласно изискванията на Възложителя за срок до 12 (дванадесет) месеца, считано от датата на подписване на договора, или до изчерпване на бюджетните средства на Възложителя.”

**Колко е максималния срок за изпълнение на поръчката, определен от Възложителя?**

## Отговор:

Съгласно т. 103 от Част 3. Указания към участниците по провеждането на процедурата, при противоречие в записите на отделните документи от документацията, валидни са записите в документа с по-висок приоритет. Обявлението за обществена поръчка е с по-висок приоритет от образците за участие в процедурата. Поради това, с приоритет е записаното в Обявлението за обществена поръчка и максималният срок за изпълнение на поръчката е не повече от 120 (сто и двадесет) календарни дни.

## 2. Въпрос:

Във връзка с открита процедура с предмет: “Извършване на строително-монтажни работи с цел основен ремонт на сградата на студентско общежитие блок № 16 на Технически университет – София”

университет – София” с обявление № 00193-2014-0025, имаме нужда от разяснение предвид следното:

В ОБЯВЛЕНИЕТО, раздел III, т.2.3) Технически възможности, Минимални изисквания, т. 7 е записано: “...Експерти “Строителство” – за всяка част (АС, ЕЛ, ВиК и ОВК), участникът да разполага с инженери или техници със средно образование с четиригодишен срок на обучение, отговарящ на изискванията на чл. 163а от ЗУТ, които да имат минимум 3 (три) години професионален стаж по специалността и опит на обекти, сходни с обекта на поръчката...”, а

в ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА, т. V Изисквания към персонала, който ще изпълнява поръчката е записано: “... Експерти “Строителство” – за всяка част АС, ВиК, ЕЛ и ОВ), участникът да разполага с инженери, които да имат минимум 5 (пет) години трудов стаж и опит на обекти сходни с предмета на поръчката,,,”.

**Моля уточнете, колко е минималния стаж, по отношение на Експертите “Строителство”, които възложителят изисква?**

**Отговор:**

Съгласно т. 103 от Част 3. Указания към участниците по провеждането на процедурата, при противоречие в записите на отделните документи от документацията, валидни са записите в документа с по-висок приоритет. Обявлението за обществена поръчка е с по-висок приоритет от Пълно описание на предмета на поръчката. Поради това, изискванията към Експертите “Строителство” са съгласно посоченото в Обявлението за обществена поръчка, а именно: *Експерти “Строителство” - за всяка част (АС, ЕЛ, ВиК, и ОВК), участникът да разполага с инженери или техници със средно образование с четиригодишен курс на обучение, отговарящ на изискванията на чл.163а от ЗУТ, които да имат минимум 3 (три) години професионален стаж по специалността си и опит на обекти сходни с обекта на поръчката. Не се допуска посочването на един и същи експерт по повече от една част.*”

Ректор:  
(проф. д-р инж. М.Христов)

